

5月17日是世界电信日,国际电联理事会将今年的主题定为“信息通信技术与女性”,一直以来,郑州移动都在为女性提供贴心、便捷、时尚的通信信息服务。

今年的电信日,郑州移动启动了一系列精彩活动。

全球通“魅力女性月”给女性群体以独特的感受,让大家感受到移动服务优、品牌强、客户广的优势。

G3智能手机嘉年华,终端够炫,购机最省,手机多、升级快、网络好、购机省、应用全,给大家最全最新性价比最好的智能手机。

3G时代,只有移动,能给大家超值的享受。所以,今年的电信日里,移动值得关注。

记者 祁京 见习记者 源铎 通讯员 李铨 王滢璐/文 记者 张翼飞 白韬/图



采摘活动受到移动客户的欢迎

魅力女性月温馨,手机嘉年华精彩 今年电信日,“值”选中国移动



爱心大采摘,别样的母亲节

“这是新摘的樱桃,好吃。”虽然不能听到,但当郑州市盲聋哑学校的大孩子们接到全球通俱乐部会员们送来的樱桃时,那种真心的笑容,感染了在场的所有人。

5月12日,郑州移动全球通俱乐部组织了一次采摘活动。因为恰巧是母亲节的前一天,所以很多会员都是全家出动,一起来到樱桃沟,度过这个充满田园味道和家庭乐趣的母亲节。

尽管当天一直下着雨,但全球通VIP俱乐部会员家庭的热情依然高涨。在雨中,大家举着雨伞、穿着雨衣,全家出动,品味着采摘的乐趣。男人们拉着树枝,女人小孩们则忙着把樱桃摘下来放到自己的筐里,一时之间,欢声笑语充满了樱桃园,虽然在雨中,一样沸腾快乐。

因为第二天就是母亲节,所以这次全球通俱乐部的采摘活动,不仅是要让移动的VIP客户们感受到家庭的快乐,更是要通过移动的客户们,把这份家庭的快乐带给千千万万的家庭。

活动休息的时候,当移动的工作人员提议说,想让大家捐一些自己摘的樱桃,送给郑州市盲聋哑学校的孩子们时,大

家纷纷响应。本来,全球通俱乐部的工作人员预计,会员们能捐10箱樱桃,结果在大家的热情下,捐出来的樱桃足足装了20箱。

当会员们来到盲聋哑学校,看着虽然生活在无声世界,却依然坚强的孩子们时,很多人忍不住鼻子发酸。而当聋哑孩子们拿到带着爱心的樱桃和全球通俱乐部捐赠的衣服时,也激动地拉着大家的手。

“明天就是母亲节了,这些可爱的聋哑孩子们,他们也是母亲的孩子,也需要我们的关爱。我们希望通过这种每年延续的爱心活动,让全球通俱乐部的爱心行动不断延续下去。”移动全球通俱乐部的负责人说,“我们希望我们所做的,能让残疾孩子们感受到温暖和快乐!”

一位参加活动的移动VIP俱乐部会员感慨地说:“因为工作较忙,我很少考虑到怎么和孩子一起度过假日,更很少考虑到带孩子去做哪些有意义的事情。移动公司想的确实周到,不仅使我们感受到你们实实在在的亲情服务,而且更令我的孩子度过了有意义的一天。”



带着采摘的樱桃送给聋哑孩子们



体验移动G3技术



体验无线郑州



移动G3满足人们更高的通信需求



超炫嘉年华 北京华联等您

和女性月一起,即将出现在大家面前的,还有畅享移动新生活G3智能手机嘉年华外展活动。从本周三5月16日开始至5月20日,将在北京华联广场举行。

据介绍,活动期间,郑州移动将向市民推出多项G3精彩体验,并提供超值购机优惠、赠送丰富购机礼品。届时,现场还将有多种多样的3G体验活动。市民如果在现场购机,不仅可以享受到最低的购机折扣,还可获赠丰厚的购机礼品,参与现场抽奖等精彩环节,畅享超值购机体验盛宴。

在本次系列活动中,郑州移动将提供多款智能明星机供市民体验,市民可以试用最新款的3G智能大屏手机、体验最好玩的G3手机应用,也可现场下载MM商城、杀毒先锋、CMMB手机电视等精彩应用软件。

这一次的嘉年华活动,移动可以说是倾情回馈,无论在机型上还是价格上,都将是郑州目前最大规模的全民3G大推广活动。

机型方面,参与此次G3手机嘉年华的品牌阵容非常强大,包括三星、HTC、联想、MOTO、华为、中兴、酷派等国内外知名品牌,近百款高性价比G3智能机,选择丰富,且多为新款机型。

根据大家的不同需求,手机嘉年华上不仅有旗舰型智能机,简约实用型商务机,还有炫酷耐玩的校园型智能机,在移动手机嘉年华上,总能找到一块你最钟爱的手机。

价格方面,巨大的让利幅度也是此次活动引起追捧的一大原因。这次G3嘉年华,不论你是移动的全球通客户,神州行还是动感地带客户,都照顾周到。针对不同消费习惯的消费者,分别推出了相应的购机优惠。

为了让大家畅享3G手机。全球通、神州行和动感地带分别推出了3G套餐业务,从购机优惠到上网大礼包,还有各类抽奖活动,给您畅快的上网体验和最划算的资费套餐,让您的3G生活聚划算,从此爱上移动G3。

手机嘉年华将一直持续到5月底,如果您喜欢3G,就来北京华联看看移动的智能手机嘉年华,为自己换部G3,换来一番新的通信生活。用它作为礼物孝敬父母,或是作为礼物送人,则是充满爱心的表达。这个5月,让我们一起,选择超值的移动G3手机嘉年华吧。



魅力女性月,“她”的专属月份

郑州移动全球通俱乐部的负责人介绍说,爱心采摘活动是“全球通魅力女性月”系列活动的其中一项。因为今年世界电信日的主题是“信息通信技术与女性”,所以郑州移动把5月份的主题定为“全球通魅力女性月”,接下来,他们还将举行一系列针对女性的主题活动,把专属的快乐带给全球通女性客户,再把这种快乐传递给每一个全球通的家庭。

本周末,郑州移动将邀请会员家庭,以及特别邀请的神秘家庭,参加“我是小行家”儿童职业体验活动。在这里,小警察、小厨师、小空姐、小消防员,各位小朋友们都能找到自己感兴趣的职业,穿上小制服,走上工作岗位,一边学英语,一边做游戏。在这里,各位母亲都能看到自己孩子的理想,憧憬孩子的未来。这也是“全

球通魅力女性月”的一个特色活动。

年轻的女性有了专属的时尚活动,移动还给女性客户提供了修身养性的好活动。本月,“全球通魅力女性月”的太极体验活动和电影鉴赏活动也将同时开展,在忙碌奔波的生活之余,来享受一下移动提供给您不一样的休闲时间吧。

郑州移动的负责人介绍说,一直以来,郑州移动都在为女性群体提供贴心、便捷、时尚的通信信息服务。“爱贝通”、“校讯通”、“家校通”让母爱一路随行,“移动之家”让全家人沟通更快捷;“女性社区”让女性用户尽享尊贵服务,款式多样的女性手机为她们点缀芬芳;伴随着电信日的到来和移动“全球通魅力女性月”系列活动的开展,郑州移动将为女性客户提供更多、更优、更全的服务。